
TEHNIŠKA MEHANIKA              1. december 2004 
 
1. naloga (35 %) 

  �����������	�
����
�������������������
������������� �!�"�����#����$�%&!��

hitrostjo
h

km
70vA = '()*+,-.(/0,1-(+,2(3,4

se za
56 789:;< 76=7<><?@59 = A6;=5@;5;9B

pospeškom 
21 s

m
1a = . 2 sekundi kasneje se s 

konstantnim cirkularnim oz. tangencialnim 76=7<>A6B9C56:A<D789:;<E9F@597865956:A9G
HIHIJKLIMNOPJIKQRHIJPOLIPSTUVWPXQYZ
vozilo 2. Koliko morata znašati minimalni 
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2. naloga (35 %) 
 

Valj (s polmerom R=0.05 m, maso mv=0.5 kg in opqrsturvvwxurvyzo{w|u}xourvv}vpuo}v~
T) je z 

brezmasno neraztegljivo vrvico (ki poteka vzporedno 
z ravnino klanca) povezan s kvadrom z maso mk=1 
kg. Sistem se nahaja na poševni ravnini, ki z 
horizontalo oklepa kot α=9o, koeficient trenja med 
kvadrom in podlago pa znaša µ=0.25. �}�}trsopyr�}�{}xo}xour�xo}�pu| xrxopvwruzw�rsr
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3. naloga (30 %) 
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VSAKO STRAN NAPIŠITE NA VIDNO MESTO IME 
IN PRIIMEK  ALI ŠTEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO ŠTEVILKO STRANI . LISTA Z 
NALOGAMI NI POTREBNO ODDATI. 
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